

项目支出绩效自评报告

一、项目概况

(一) 基本情况：开江县讲治镇讲治社区 7 组新建聚集点至盖子冲道路硬化项目

二、项目决策及资金使用管理情况

(一) 项目决策情况

2021 年 9 月 20 日在讲治镇讲治社区办公室召开项目实施方案会议，由黄趾军同志主持，应到 46 人、实到 46 人，经表决通过项目建设方案，同意 46 户。

(二) 项目资金安排落实、总投入等情况

项目资金财政资金 13 万元。

(三) 项目资金实际使用情况

讲治社区 7 组新建聚集点至盖子冲道路硬化道路共 150 米以及挖运山体页岩和填筑道路基础土石方及基层片石补强、6 厘米厚碎石找平等，实际使用项目资金 13 万元。

(四) 项目资金管理情况

成立村民们理财小组和项目监督小组，通过会议选举产生村名理财小组组长：刘益菊，成员：吴盛祥、张娟；项目监督小组组长：王本稳，成员：王本忠、李三东对项目资金进行管理。

三、项目组织实施情况

(一) 项目组织情况

2021年9月20日，通过社员代表大会议讨论委托方式，确定由程志永负责建设此项目。

(二) 项目管理情况

由村名理财小组和项目监督小组负责项目的日常监督管理工作。

总体上该项目支出能够严格按预算执行，绩效目标完成情况整体较好。

1. 项目绩效支出的经济性，在严格制度下，从财政奖补资金中厉行节约，统筹安排。

2. 项目绩效支出的效率性分析。项目按时完成，相关的完成质量较高。

其他需要说明的问题

(一) 后续工作计划

增加村民的经济收入，解决了村民出行难，督促村民做好道路养护。

(二) 主要经验及做法

完善责任体系，形成工作合力。讲治社区“两委”决定把发展增加村民经济作为全村工作重中之重，尽快从“纸上”落实到“地上”，把握宣传动员，规划时间节点，层层推进步骤，压实村社干部责任，形成工作合力，重点解决“开

头难”到“步步难”，“一个难”到“个个难”，“局部难”到“整体难”的问题。坚持以“大力度”赢得“加速度”，“硬招数”啃下“硬骨头”，“硬作风”扛起“硬责任”。真正以增加村民经济收入、强化群众增收为己任。牢固树立“你兴业，我铺路；你赚钱，我保护；你有难，我帮助；你发财，我发展”的思想。严格执行村社干部在产业发展工作中落实“四零”工作制度，即政策零停留、办事零推诿、服务零距离、不尽责零容忍。

(二) 形成村民增收合力。实现了“两带”，有效解决了“五难”。“两带”方面，即带动群众增收，带动壮大集体经济经济发展。“五难”方面，一是有效解决群众思想难。镇村干部深入农户家中宣传发展的相关政策，为群众算好增收细账，让群众心中有底、心中有数，坚定了发展增收的信心和决心；

